

新华社北京11月3日电 近日,中共中央印发了《中国共产党党校(行政学院)工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,党校(行政学院)工作是党和国家事业的重要组成部分,重视发挥党校(行政学院)作用是党的优良传统和政治优势。《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻

党的十九大和十九届二中、三中全会精神,是新时代党校(行政学院)工作的基本遵循。

通知强调,《条例》的制定和实施,对于加强党对党校(行政学院)工作的领导,充分发挥党校(行政学院)干部培训、思想引领、理论建设、决策咨询作用,培养造就忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍,具有重要意义。

通知要求,各级党委(党组)要充分

认识做好党校(行政学院)工作的重要性,落实办学治校的主体责任,抓好《条例》学习宣传、贯彻落实和督促检查,确保党中央关于党校(行政学院)工作的重大决策部署落到实处。各级党委(行政学院)要认真贯彻落实《条例》,牢牢把握党校姓党根本原则,不断提高办学质量和水平。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。

《条例》全文见第三版

习近平在上海考察时强调

深入学习贯彻党的十九届四中全会精神 提高社会主义现代化国际大都市治理能力和水平

新华社上海11月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在上海考察时强调,要深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,全面贯彻新发展理念,加快改革开放步伐,加快建设现代化经济体系,加大推进三大攻坚战力度,扎实推进长三角一体化发展,妥善应对国内外各种风险挑战,勇挑最重担子、敢啃最硬的骨头,着力提升城市能级和核心竞争力,不断提高社会主义现代化国际大都市治理能力和治理水平。

11月2日至3日,习近平在中共中央政治局委员、上海市委书记李强和市长应勇陪同下,深入上海杨浦滨江、古北社区,就贯彻落实党的十九届四中全会精神、城市公共空间规划建设、社区治理和服务等进行调研,同基层干部群众亲切交流。

2日下午,习近平来到杨浦区滨江公共空

间杨树浦水厂滨江段,结合视频和多媒体演示听取黄浦江两岸核心区45公里公共空间贯通工程基本情况和杨浦滨江公共空间建设情况汇报。近年来,上海市推动黄浦江两岸贯通及滨江岸线转型工作,杨浦滨江逐渐从以工厂仓库为主的生产岸线转型为以公园绿地为主的生活岸线、生态岸线、景观岸线,昔日的工业锈带变成了生活秀带,为上海增添了一道靓丽的风景线。习近平指出,文化是城市的灵魂。城市历史文化遗存是前人智慧的积淀,是城市内涵、品质、特色的重要标志。要妥善处理保护和发展的关系,注重延续城市历史文脉,像对待“老人”一样尊重和善待城市中的老建筑,保留城市历史文化记忆,让人们记得住历史、记得住乡愁,坚定文化自信,增强家国情怀。

习近平沿江滨江桥步行察看黄浦江两岸风貌,了解人文历史和城乡变迁,走进雨水花

园实地考察城市环境综合治理和海绵城市建设等情况,并乘车沿途察看渔人码头、杨树浦港旧址等地标景观,对杨浦区科学改造滨江空间、打造群众公共休闲活动场所的做法表示肯定。在参观途中,遇到许多正在休闲健身的市民,习近平同他们亲切交谈。习近平指出,城市是人民的城市,人民城市为人民。无论是城市规划还是城市建设,都要坚持以人民为中心,聚焦人民群众的需求,合理安排生产、生活、生态空间,走内涵式、集约型、绿色化的高质量发展路子,努力创造宜居、宜业、宜游的良好环境,让人民有更多获得感,为人民创造更加幸福的美好生活。

位于浦江岸边的人人屋党群服务站是一个开放式党建服务平台,习近平向服务站工作人员和居民详细询问这里开展基层党建和公共服务情况。一位年近九旬的老党员、老劳模

激动地向总书记介绍说,自己是土生土长的上海人,见证了上海从旧中国到新中国、再到新时代的巨大变化,为中国共产党和中国特色社会主义感到无比自豪。习近平鼓励他多向年轻人讲一讲,坚定他们对中国特色的社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。

临近傍晚,习近平来到长宁区虹桥街道古北市民中心考察调研。古北社区居民住着来自50多个国家和地区的居民。习近平听取社区开通社情民意直通车、服务基层群众参与立法工作等情况介绍,并同正在参加立法意见征询的社区居民代表亲切交流。他强调,你们这里是全国人大常委会建立的基层立法联系点,你们立足社区实际,认真扎实开展立法工作,做了很多接地气、聚民智的有益探索。人民代表大会制度是我国的根本政治制度,要坚持好、巩固好、发展好,畅通民意反映渠道,丰富民主形式。(下转第四版)

市十一届人大常委会第八次会议召开

李萍主持

本报讯(记者韩江法)10月31日、11月1日,市十一届人大常委会第八次会议召开,市人大常委会主任李萍,副主任巩国顺、张荣海、闫廷瑞、古松、齐俊禄、韩宏亮,秘书长肖元欣出席会议。

副市长王朴、市政协副主席侯红光、市中级人民法院院长刘冠华、市人民检察院检察长侯民义列席会议。

会议传达了党的十九届四中全会精神,审议通过了《平顶山市人民代表大会常务委员会关于加强散煤污染治理的决定》;听取审议了市政府行政事业性国有资产管理情况专项工作报告,市人民检察院公益诉讼检察工作专项工作报告,市人大常委会《河南省物业管理条例》执法检查报告和大气污染防治法一条例执法检查报告;对我市大气污染防治工作进行了专题询问;依法任免了部分国家机关工作人员。

李萍指出,要提高政治站位,深入学习贯彻党的十九届四中全会精神。常委会组成人员、人大代表和全市各级人大要切实增强政治自觉和思想自觉,把深入学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,带着信仰学、带着责任学、带着感情学、带着好的学风学,推动学习贯彻全会精神往深里走、往心里走、往实里走。

李萍强调,本次会议着力安排了对生态环境保护的监督,议题涉及关于加强散煤污染治理的决定、平顶山市建设工地扬尘污染防治条例、大气污染防治工作执法检查报告和专题询问。之所以这样安排,是为了从人大监督的角度,打出监督组合拳,助推我市生态环境保护攻坚克难、务求必胜,推动大气污染防治工作取得扎实成效。

李萍还对全力助推我市打好打赢脱贫攻坚战、认真做好全年工作推进和明年工作谋划等提出了要求。



11月3日,施工人员在平顶山尼龙新材料产业集聚区加紧施工。

加紧施工 16000吨、金属制罐7000万瓶。项目于今年初开工建设,目前已进入设备安装调试阶段,预计年底可实现试生产。

平顶山奥峰新材料科技有限公司聚醚醚胺项目是该集聚区新引进的项目,总投资4亿元,建设规模为年产聚醚醚胺泡沫填充剂7000万瓶、硅酮胶

市政协“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见座谈会召开

黄庚侗出席

本报讯(记者何思远)11月1日下午,市政协“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见座谈会在市政协召开。市政协党组书记、主席黄庚侗,副主席马四海、李建华出席会议。

部分县(市、区)政协主席、民主党派代表,省、市政协委员,市政协专委会负责人参加会议并就我市法治、体

育、文化、金融、提案办理、民主监督等方面提出意见建议。

黄庚侗指出,大家对各个领域提出的意见和建议,对做好“不忘初心、牢记使命”主题教育检视整改,更好地开展政协工作有很大的帮助,会后要认真归纳总结,改正缺点,及时通告整改工作情况。市政协将继续扎实开展

“不忘初心、牢记使命”主题教育,深入学习贯彻习近平总书记在全国政协工作会议暨人民政协成立70周年大会上的重要讲话精神,切实做到人民政协为人民,进一步推动政协工作提质增效,切实推动政协工作再上新台阶,为我市高质量重返全省第一方阵作出积极贡献。

坚定制度自信 统一思想行动

党的十九届四中全会在我市引起强烈反响

本报讯 刚刚闭幕的党的十九届四中全会审议通过了《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》,在我市引起强烈反响。大家纷纷表示,要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,切实在学懂弄通做实上下功夫,把学习的成果转化为工作的动力,确保全会精神得到贯彻落实。

“党的十九届四中全会对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作出重大战略部署,充分体现了我们党先进的执政理念和高度的制度自信。我们要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,将其与‘不忘

初心、牢记使命’主题教育结合起来,扎扎实实学,切实在学懂弄通做实上下功夫。将其与推动今年工作、谋划明年工作结合起来,把学习成果转化为工作的动力。”郑县县委书记丁国浩说。

“十九届四中全会公报中,‘制度’二字提了77次。会议首次专门研究国家制度和治理体系问题并作出决定,首次系统描述中国特色社会主义制度的图谱。我深深地感到此次会议对做好基层社会治理的重要意义。”新华区委常委、常务副区长、政法委书记张伟说,新华区处于新老城区接合部,区位优势明显,资源丰富,但矛盾风险问题也存在。下一步,该区将认真贯彻落实全会精神,为打造共建共治共享的社会治理格局、推进国家治理

体系和治理能力现代化而努力。

卫东区优越路街道党工委副书记谢春启说,党的十九届四中全会系统描绘了中国特色社会主义制度的图谱,对实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦意义重大。作为一名基层工作者,要认真学习深刻领会全会精神,坚持学在前列,将其与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,坚定不移提升工作能力,不断强化责任担当,真正做到关注民情、尊重民意、致力民生,坚决扛起新时代的使命旗帜。

“党的十九届四中全会是在新中国成立70周年之际,在‘两个一百年’奋斗目标历史交汇点上,召开的一次具有里程碑意义的重要会议,为我们更加坚定制度自信、实现伟大

梦想提供了根本遵循。”石龙区妇联副主席孙晓红说,将以全会精神为指引,牢牢把握“巾帼心向党”主题,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践、推动工作,引领广大妇女听党话跟党走。

“党的十九届四中全会充分体现了我们党先进的执政理念、高度的制度自信和强大的改革勇气。”市交通运输局党组书记、局长胡振军说,要把学习贯彻全会精神作为一项重要政治任务抓好落实,把思想和行动统一到全会精神上来,切实把全会精神转化为指导实践、推动工作的强大动力。要进一步优化基础设施、交通装备、运输服务等要素体系,加快推进交通运输治理体系和治理能力现代化。(本报记者)

我市申报八十九个二〇二〇年度省重点建设项目

申报项目个数、总投资、年度投资目标均大幅增长

本报讯(记者韩江法)11月1日,市发改委负责人介绍,按照《关于申报2020年度河南省重点建设项目的通知》要求,我市网上系统申报工作已完成。申报省重点建设项目89个,总投资2601.2亿元,年度投资目标566.3亿元。其中结转今年项目33个,新增申报项目56个。项目个数、总投资、年度投资目标分别较去年增长29%、33.1%、25.7%。

按行业分,先进制造业项目32个,总投资820.6亿元,年度投资目标190.4亿元。主要项目有:平煤神马集团内酰胺二期暨升级改造项目、锦华公司年产1.5亿米高档特种锦纶面料项目、平煤神马集团年产25万吨环己酮项目、舞钢公司特宽特厚热轧机升级及智能化改造工程等。现代服务业项目19个,总投资638.6亿元,年度投资目标152.5亿元。主要项目有:平顶山国际物流产业新城、平顶山华耀城项目、恒大(鲁山)休闲旅游度假区建设项目等。现代农业项目4个,总投资59.6亿元,年度投资目标21.5亿元。主要项目有:平顶山悠然牧业有限责任公司万头奶牛养殖示范基地、郟县红牛现代农业产业园等。创新平台项目3个,总投资31亿元,年度投资目标9.8亿元等。主要项目有:平煤神马集团科研创新中心。现代基础设施项目8个,总投资269.6亿元,年度投资目标51.8亿元。主要项目有:平顶山盐穴储气库项目、鲁山县风电场建设项目等。新型城镇化项目4个,总投资475亿元,年度投资目标54亿元。主要项目有:郟县百城提质工程、宝丰县新型智慧城市建设项目等。生态环保项目16个,总投资236.1亿元,年度投资目标62.2亿元,主要项目有:亿利生态修复股份有限公司石龙区南部矿区生态综合整治开发项目、沙河生态修复与提升项目、鲁山县工业废弃地生态修复及综合治理开发利用项目等。民生社会事业项目3个,总投资74.8亿元,年度投资目标20亿元,主要项目有:宝丰县乡村振兴旅游基础设施提质工程、市城乡一体化示范区医疗卫生提升体系等。

按建设阶段分,竣工项目14个,总投资268.9亿元,年度计划完成投资84.4亿元。续建项目31个,总投资1142.4亿元,年度计划完成投资231.4亿元。新开工项目42个,总投资976.2亿元,年度计划完成投资250.5亿元。前期项目2个,总投资213.6亿元。

我市申报2020年度省重点建设项目情况

项目个数	总投资(亿元)	年度投资目标(亿元)	
舞钢市	7	312.8	62.5
宝丰县	16	405.1	90.1
郟县	10	248.6	62.5
鲁山县	15	474.2	130.4
叶县	12	619.3	84.1
新华区	6	163	36
卫东区	5	77.8	15
湛河区	4	79	22
石龙区	4	69	17
新城区	5	70.8	18
高新区	4	40.6	17.6
跨县区	1	41	11

重大项目建设和在线 强化督促落实 重返第一方阵



联合现场监督 维护群众权益

11月3日,联合监督组在宝丰县赵庄镇烟站了解烟叶分级标准执行情况。眼下正值烟叶收购季节,该镇纪委邀请当地人大代

表、政协委员到辖区烟叶收购站点对规章制度、工作纪律执行情况,以规范烟叶收购秩序、维护烟农权益。(本报记者 王尧 摄)